
 

 

 

1.- Resuelve las siguientes fracciones: 

 

a) 
𝟏

𝟐
+

𝟑

𝟔
∙
𝟐

𝟑
−

𝟏

𝟒
: (

𝟏

𝟐
)
𝟑

 

 

b) 
𝟐

𝟑
−

𝟑

𝟐
+

𝟓

𝟑
∙
𝟐

𝟓
−

𝟏

𝟐
 

 

c) 

𝟏

𝟐
+
𝟐

𝟑
−(

𝟏

𝟑
)
𝟐
∙
𝟗

𝟒
𝟒

𝟑
:
𝟓

𝟑

 

 

d) 
𝟕

𝟕
+
𝟒

𝟑
−
𝟏

𝟑

(
𝟏

𝟑
)∙(

𝟒

𝟐
−
𝟖

𝟒
)
 

 

e) (
𝟏

𝟒
+

𝟐

𝟔
) ∙ (

𝟑

𝟐
)
𝟐

 

 

 

 

 

2.- Calcula el valor de x para que se cumplan las siguientes proporciones: 

 

a) 
𝟒

𝟐
=

𝟔

𝒙
 

 

b) 
𝟑

𝟗
=

𝟑

(𝒙−𝟐)
 

 

c) 
𝟓

(𝟗𝒙−𝟏)
=

𝟑

𝟐
 

 

d) 
(𝟑−𝟐𝒙)

𝟐
=

𝟕𝒙

𝟒
 

 

e) 
𝟏

(𝒙+𝟐)
=

𝟐

(𝟒+𝒙)
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Examen 2º Evaluación 

Recuperación 

NOMBRE: Calificación: 


